2. Duatlon, kosu etab ile baslayip bisiklet etabi ile devam eden ve tekrar kosu etabi ile biten bir spordur. Ayni anda yansa
baslayan sporcularin sirayla bu etaplan tamamlamasi gerekmektedir. Bu yansi, etaplan tamamlama sirelerinin toplami
en az olan sporcu kazanmaktadir.

1. Etap (Kosu) 2. Etap (Bisiklet) 3. Etap (Kosu)
Bir ilgede dizenlenen festival kapsaminda duatlon yansi dizenlenmistir.

Asagida bu yansi tamamlamay! basaran 4 sporcunun, etaplarnin her birini tamamlama sireleri verilmistir.

Sporcu Harun Erdem Mustafa Biilent
1. Etabi Tamamlama Siresi (dakika) J8 43 JB JT
2. Etabi Tamamlama Saresi (dakika) J50 J48 J15 JB3
3. Etabi Tamamlama Siresi (dakika) J32 J48 J45 28

Buna gdére bu yansi hangi sporcu kazanmistir?

A) Harun B) Erdem C) Mustafa D) Bilent



4. Bora ve Isil, “Aldim, verdim, ben seni yendim” tekerlemesiyle oynanan oyun icin aralarinda belli bir mesafe birakip karsi-
ikl durmuslardir.

Asagida oynadiklar bu oyunun kurallan verilmistir.

+ Oyuna ilk baslayan oyuncu topugunu A ve B noktalanindan birine koyarak, tekerlemenin her kelimesinde ayaginin ug
noktasina diger ayaginin topugunu degdirerek tekerleme bitene kadar ilerlemeye baslar.

+ [k oyuncu tekerlemeyi bitirdiginde diger oyuncu ayni sekilde rakibine dogru ilerler.

+ Tekerlemenin herhangi bir kelimesinde diger oyuncunun ayaginin u¢ noktasina ilk degen ya da ayaginin istine ilk
basan oyuncu oyunu kazanir.
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A noktasindan oyuna ilk baslayan Bora'nin ayakkabisinin uzunlugu /512 em, sonrasinda B noktasindan oyuna baslayan
Isil'in ayakkabisinin uzunlugu ise 450 santimetredir.
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Oyunu asadidaki gorselde verildidi gibi 11. adiminda ayakkabisi, Bora'nin ayakkabisina ilk basan Isil kazanmistir.
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Bora ve Isil'in oyuna bagladiklan A ve B noktalan arasindaki mesafe desimetre cinsinden bir tamsayidir.

Buna gére A ve B noktalan arasindaki mesafe desimetre cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir? (1 dm =10 cm)

A) 51 B) 56 C) 61 D) 66



120 dm

150 dm

Bir marangoz yukaridaki tahtalarin kalinliklarini degistirmeden mavi tahtadan 2+/15 dm, bordo tahtadan ise 35 dm uzun-
lujunda es parcalar kesmistir. Marangoz sadece kestigi bu parcalan kullanarak asadidaki es kitaphklan yapmistir.

215 dm

3.J/5 dm

Buna gdre marangozun yapmis oldugu kitaphk sayisi en ¢ok kagtir?

A) 6 B)7 C)8 D)9



. &, b, c dbirergergek sayl ve cz= 0, d= 0olmak Uizere ac-bsd = a-b Jc-ddir
Boyutlar x ve y olan dikddrtgenin alam x - y dir.

Ahmet agilesinin fotodraflanin boyutian 103 cm ve 2043 cm olan dikddrtgen seklindeki kartona yapistirarak asagidaki soy
agaci albimind olusturmustur.

103 em

2043 cm
Ahmetin bu kartona yapistirdid) tOm fotodraflann blyOkidkleri birbirine esit olup bir fotodrafin boyutlan 442 cm ve
32 comrdir.
Ahmet'in fotograf yapistirdigs alan kartonun bir yiizeyinin yizde kacidir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50



. a, b, c birer dogal sayi olmak izere a?-b=ayb ve ayb+cyb=(a+c)/b dir

Alar 200 cm? olan dikdértgen seklindeki yukandaki kartondan hic parga artmayacak sekilde 10 tane tzdes kare kesiliyor.

Buna gore bu kartonun kesilmeden dnceki gevresi en az kag¢ santimetredir?
A) 24,5 B) 28,5 C) 32/5 D) 3645




